MATHEMATIQUE

INTERROGATION

Ch : Factorisation
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1) Somme et produit : remplir le tableau :

SOULIGNE !l
Expression Somme ou produit ? Nombre de termes ou de facteurs
3x produit 2 factears
5x°-3x+1 somme 3 termes
LA EE) produit 2 facteurs
X(x +2) - 3x somme 2 LBIMIES e
(x+3)(x-3) produit 2 A eUrS e
X“ -9 somme 2 termes
CA(x * 3)(x - 2) ¥ bx(x + 1) + 3(x +4) somme 3 termes
2(x+1) +3x +2 somme 3 termes

2) Facteurs communs

Toujours penser a la mise en évidence !
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Pat
Texte tapé à la machine
SOULIGNE !!!!!

Pat
Texte tapé à la machine
Toujours penser à la mise en évidence !


3) Avec des identités remargquables
16X -9=(4x+3)(4x-3)

4x44x+1= (2x + 1)

9 + 24X + 16 =(3x + 4)?

4) A vous!
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(a+b)a—b)=a”—h?
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